
Wahrscheinlichkeit*
Aufgabennummer: 1_611 Aufgabentyp:    Typ 1  T          Typ 2  £

Aufgabenformat: halboffenes Format Grundkompetenz: WS 3.1

Die Zufallsvariable X hat den Wertebereich {0, 1, ... , 9, 10}. 
Gegeben sind die beiden Wahrscheinlichkeiten P(X = 0) = 0,35  und  P(X = 1) = 0,38.

Aufgabenstellung: 

Berechnen Sie die Wahrscheinlichkeit P(X ≥ 2)!

P(X ≥ 2) = 

* ehemalige Klausuraufgabe, Maturatermin: 16. Jänner 2018



2Wahrscheinlichkeit

Lösungserwartung
P(X ≥ 2) = 1 – (P(X = 0) + P(X = 1)) = 0,27 

Lösungsschlüssel
Ein Punkt für die richtige Lösung. Andere Schreibweisen des Ergebnisses sind ebenfalls als 
richtig zu werten.


